
Referat fra bestyrelsesmøde i hf Ellevang 08-03-2022 

Deltagere: Claus, Jan, Hans Peder, Michael, John, Christina ”suppleant”  

Dagsorden: 

1. Nyt fra formanden 

2. Nyt fra kassereren 

3. Breve og mail til foreningen 

4. Fælleshaven 

5. Opstart af sæson. Vand, flag m.m. 

6. Datoer for bestyrelsesmøder 

7. Datoer for havevandringer 

8. Nyt møde 

9. Evt. 

 

1. Der har været en del skriverier fra kommunen i vinterhalvåret. Der har 

manglet dokumentation for skorstensfejning i have 54 hvilket er kommet på 

plads nu. 

     Enkelte havde ved sæsonafslutning ikke ændret deres adresse. Dette blev dog        

hurtigt rette denne gang. 

Jeg har været en tur rundt i andre foreninger. I Dyssegården har man valgt at lave 

vejnavne i foreningen. Er det noget vi skal se på i vores også. 

Der er kommet materiale til vejene. Vi på ”Langelinie” er begyndt at fordele det 

hos os selv. Skal vi få flere læs og så fordele det på de andre veje også. 

Affaldspladserne er ved at være færdige og ligeledes er vejbumpene. Syntes 

pladserne er blevet fine. Så mangler vi bare at få lavet nogle nye dueslag. 

Der har været en del vand i haverne i vinter. Der er blevet spulet et par dræn og 

det er min opfattelse at de virker nu. 

Kommentarer: 

Der er enighed om at det vil være en god ide at få vejnavne på vores veje. 

Formanden undersøger om der ligger nogle gamle ”kaldenavne”. Vi fortsætter 

med vedligeholdelse af vejene. 



2. Regnskabet er afsluttet for sæson 2021 og sendes til revisor. Der er et plus på 

ca. 430.000. regning for etablering af affaldspladser og vejbump kommer først 

med på Næste års regnskab. 

Der har været enkelte overdragelser i vinter. 

3. Der er kommet klage vedr. høj musik fra have 115. I brevet er der skrevet 

have 116 men bestyrelsen behandlede klagen alligevel. Formanden erklærede 

sig inhabil hvorfor næstformand overtog. Det blev besluttet at afsender laver 

en ny skrivelse med de korrekte oplysninger. Da det er udenfor sæsonen, kan 

bestyrelsen ikke træde ind men anbefaler at de der føler sig chikaneret af 

lejer laver klager og sender til bestyrelsen, som så vil skride til handling. 

Fra have 66 er der kommet mail vedr. ulovlig opstillet container. Lejer vil have 

henstand med hensyn til lovliggørelse og foreslå at han indbetaler et 

”garantibeløb” til foreningen som så tilbagebetales når sagen er afsluttet. 

Dette blev enstemmigt afslået af bestyrelsen hvilket lejer vil blive informeret 

om. 

4. Salgstilbud sendes ud til de første 5 på ventelisten. Haven forsøges solgt til 

35.000 kr. Vi skal have plantet hæk i ny fælleshave. De der kan, mødes lørdag 

den 12. marts kl. 9.00. 

5. Det er Jan og Claus der igen i år står for at åbne for vandet. De ser på hvornår 

vejret tillader det. De står også får flaghejsning i sæsonen. 

6. Vi holder bestyrelsesmøder den 2 tirsdag i hver måned, med undtagelse af 

april, grundet arbejdsdag. 

7. Havevandring foretages på samme datoer som bestyrelsesmødet. Vi starter 

kl. 16.30. 

8. Næste møde er den 5 april så vi kan nå at forberede arbejdsdagen. 

9. Formanden har ved gennemgang af gammelt arkiv fundet de originale papirer 

fra opstart af haveforeningen i 1935. der er enighed om at de sendes til 

lokalhistorisk arkiv, da vi anser dem for at kunne passe bedre på det end vi 

kan i Skurvognen. 

 

Ref. Hans Peder Christensen 


